
2023年丑小鸭教案 丑小鸭教学设计(实
用5篇)

幼儿园教案是教师进行教学计划和备课的重要依据，能够帮
助教师合理安排课堂教学内容和教学活动。下面是一些经典
的小学教案案例，希望能够对大家的教学工作有所帮助。

丑小鸭教案篇一

分析教材与学情：

《丑小鸭》是人教版第四册的一篇课文。这篇课文是根据丹
麦著名童话作家安徒生的《丑小鸭》改写的一篇童话。文中
塑造了一个丰满的童话形象。丑小鸭出世以后，它就被人看
不起，哥哥，姐姐咬，公鸡啄，养鸭的小姑娘也讨厌它，除
了鸭妈妈，谁都欺负它。可怜的丑小鸭只能离家出走，但仍
然摆脱不了小鸟讥笑，猎狗追赶的厄运。尽管遭遇如此凄凉，
但它仍然没有忘记对美好理想了追求，谁能想到，原来他不
是丑小鸭，竟是一只美丽的白天鹅。故事写得十分感人，贴
近儿童生活，符合低年级儿童的年龄和心理特征。我在教学
中充分利用教材的趣味性和直观性，指导学生有感情地朗读，
使学生的感情得到升华。

教学目标：

流利，有感情地朗读课文。

2,朗读课文，懂得要善待他人，互相尊重，同时要正确认识
自己。

3,读自悟的基础上，体会到世界上的事物都是在发展变化的，
只要坚持想过美好的理想，逆境时会改变的。



教学重点难点：理解课文内容，使学生读懂要善待他人，互
相尊重，同时要正确地认识自己。

选择相关的教学资源：电视dvd教学光盘

教学过程：

(一),导入新课

电视播放鸭子和天鹅的图片

师：一只丑小鸭竟然变成了一只美丽的白天鹅。这到底是怎
么回事呢让我们一起到课文中去寻找答案。

(二),朗读感悟

1,听读课文

师：首先让我们伴随着美妙的音乐，聆听这个美丽的神话故事
(播放光盘，生听读课文。)

问：听了这个神话故事，你有什么感受

2,学习1——2自然段

师：丑小鸭为什么会有如此悲惨的遭遇，到底是什么原因(丑
小鸭很丑)

观看书中的图1,说说他丑在哪里

课文哪段向我们介绍了，谁愿意读给大家听(生读课文，同桌
互读)

(1),师：老师扮演丑小鸭，请你从这些人物，动物中找出一
个扮演，它是怎么欺负丑小鸭的。



(3),为什么大家都讨厌他，唯有鸭妈妈疼爱它

(4)这时候的丑小鸭感到非常孤单，同学们想想你孤单时是什
么心情(悲伤)请你自己练习读，读出丑小鸭的悲伤。

(5),指名读。

4,孤独，悲伤的丑小鸭没有办法，只好自己过日子，一个傍
晚，它看到了什么这时它想到了什么(读第五自然段)

5,时间如梭，转眼即逝，冬天来临了，丑小鸭又有什么不幸
的遭遇(丑小鸭趴在冰上冻僵了(指名读第六自然段，再读体
会丑小鸭的孤单。)

三，总结

(1),这只丑小鸭为什么会变成白天鹅

(2),学习了课文，你有什么收获吗

附板书设计：

28,丑小鸭天鹅

毛灰灰的

雪白的羽毛

嘴巴大大的美丽

长长的脖子

身子瘦瘦的

教学反思：



学生兴趣爱好不同，思维活动各异，知识经验深浅不一。我
们应当允许学生对同一文章有不同的理解和看法，对同一事
物有不同的描述和说明；对同一事物的观察有不同的方法和
角度。只有这样，语文学习的过程才能成为学生展现个性，
培养个性和塑造个性的过程。

学生与本文进行对话，思想产生碰撞，自然会产生一些个人
体验。学生的个性阅读得出的结论有时难免有不大成熟或不
够完善的地方，对学生应多一些尊重，多一些交流，给学生
犯错误的权利，让学生意识到"与其重复一句正确的话，还不
如试着说一句错误的话".个性阅读的意义还在于此：让学生
学会从不同角度看问题，学会用自己的头脑去思考倾听不同
的声音，见识各种各样的观念。

丑小鸭教案篇二

1、学习3—6段，能按问题找到相应的的课文段落。

2、通过有感情的朗读、感悟和交流，培养学生自读自悟的能
力。

3、学习丑小鸭在遇到困难的时候，乐观向上，相信总有一天
会变美。

1、体会丑小鸭可怜和非常高兴这两种不同的心情。

2、按要求读懂事情发展顺序写的段。

教师引导活动

学生学习活动

展示丑小鸭的丑陋（课件）



回顾丑小鸭的丑，以至于它被迫离开了家。

1、引导学生通过自学、交流，找出丑小鸭遇到的不幸遭遇。

2、通过朗读体会丑小鸭的可怜。

1、学生欣赏丑小鸭遇到不幸的录像。

2、根据自学提示，完成表格：

来到哪里

遇到什么不幸

丑小鸭什么做

水草地

野鸭（）

离开了水草地

（）里

小鸟（）

猎狗（）

白天（）

晚上（）

（）丛里

天气（）



（）在芦苇丛

3、交流表格内容，朗读体会丑小鸭的可怜。理解课文中的词
语。并用自己的话说说丑小鸭离开了家，生活是多么（）。

1、引导学生找出白天鹅美丽的句子，通过朗读体会丑小鸭惊
喜，非常愉快的心情。

2、读懂按事情发展顺序写的段落。

1、根据观察美丽的白天鹅，学习丑小鸭变美的句子。理解：
雪白油亮，又长又软，丰满有力，简直等词语。区别“倒
影”和“倒映”。

2、第五段是按什么顺序写的？先写什么？再写什么？最后写
什么？

3、找出并朗读丑小鸭非常快乐的句子，感受哪些词语最能说
明丑小鸭的快乐，为什么？

4、对丑小鸭变成白天鹅前后进行比较，体会他可怜，快乐两
种截然不同的心情。

在我们的身边，有些同学学习不好，或是在一些方面有不足，
他们应该怎么做？

说说自己的想法，谈谈学后的体会。

丑小鸭教案篇三

知识与能力：认识14个生字，会写12个字。理解字义。正确、
流利有感情地朗读课文，积累好词佳句，培养学生的朗读能
力。

过程与方法：通过观察图画，理解丑小鸭到白天鹅的美丽变



化。通过朗读，体会丑小鸭与命运抗争的顽强精神。

情感态度与价值观：使学生懂得从小要培养善待他人，互相
尊重，同时对生活充满美好的希望。

教学重点是认字和朗读；

教学难点是通过有感情地朗读课文，初步领悟童话的教育意
义。

课标指出阅读是学生的个性化行为，应让学生在主动积极的
思维和情感活动中，加深理解和体验，有所感悟和思考，受
到情感熏陶，获得思想启迪，让学生在广阔的想象空间中去
体验丑小鸭的悲惨生活。学生沉浸其中，一次次因为丑小鸭
的苦难但却顽强而情动辞发。丰富了学生的语言味觉，提升
了语言的敏感度，从而提高了学生的语文素养。）：

一、激趣导入，复习生字

2、形象识字。教师点击生字蛋，生字蛋破开，出现生字，学
生读、记（读得正确，蹦出一只小鸭）。

3、（最后一个生字蛋破开，出现丑小鸭形象）。师：哟，它
是谁呀？

4、贴丑小鸭图片上节课我们已经知道了丑小鸭长得又大又丑，
板书：又大又丑丑小鸭出生以后，他的命运怎样呢？这节课
我们将继续来学习第28课丑小鸭。板书课题。

二、精读课文，感悟体会

（一）学习丑小鸭的遭遇部分

1.课件出示动画片段：播放丑小鸭的遭遇。



2自由读读课文第3——6自然段，画出你认为最能反映丑小鸭
可怜的句子，并用你喜欢的方式练习把句子读好。

3交流汇报，随机投影出示下列句子：（以读代讲，体会丑小
鸭的可怜、孤单、悲伤）

（1）、丑小鸭来到世界上，除了鸭妈妈，谁都欺负他。哥哥、
姐姐咬他，公鸡啄他，连养鸭的小姑娘也讨厌他。丑小鸭感
到非常孤单，就钻出篱笆，离开了家。

理解欺负和孤单你感受到什么？读了这一段你的心情怎样？
你能用读表达出来吗？（朗读体会丑小鸭的可怜。）

亲爱的妈妈：

今天，我不得不离开您，离开家，因为。虽然我长得丑，可
是，我多么希望。再见了，我亲爱的妈妈。

（2）、丑小鸭来到树林里，小鸟讥笑他，猎狗追赶他。他白
天只好躲起来，到了晚上才敢出来找吃的。

读一读句子。你感受到了什么？可怜、孤单、害怕。

说说什么是讥笑、追赶并想象怎样讥笑和追赶。

（3）、丑小鸭来到湖边的芦苇里，悄悄地过日子。

读句子，你又感受到了什么？可怜与无奈。能读出来吗？齐
读。

（4）、天越来越冷，湖面结了厚厚的冰。丑小鸭趴在冰上冻
僵了。幸亏一位农夫看见了，把他带回家。

可怜的丑小鸭虽然在这艰难的生活煎熬着着，可是它仍然能
从生活中发现美和希望。



（5）、出示课件：一天傍晚，一群天鹅从空中飞过。丑小鸭
望着洁白美丽的天鹅，又惊奇又羡慕。

4、回归整体，再次感受丑小鸭的悲惨遭遇。配乐朗读。

同学们，丑小鸭自从来到这个世界上就遭遇了种种不公平的
待遇，过着一种悲惨的生活，但它没有灰心，而是默默地忍
受着，坚持顽强的生活，让我们带着对丑小鸭的同情和敬佩
来读3-6段。

（二）理解变成天鹅部分

（1）小朋友，丑小鸭终于挨过了寒冷而又饥饿的冬天。美好
春天来了，丑小鸭的梦想实现了吗？朗读课文第七自然段，
找出最能反映丑小鸭激动、高兴、兴奋的句子，练习把它读
好。

（2）学生自由练习读书。

（3）闪烁：这难道是自己的影子？啊，原来我不是丑小鸭，
是一只漂亮的天鹅呀！

忽然看见镜子似的湖面上，映出一个漂亮的影子，雪白的羽
毛，长长的脖子，美丽极了。

贴白天鹅的图片

板书：十分美丽

男女生比赛朗读，读出他的美

（四）拓展延伸

1.经历了一番磨难的丑小鸭终于变成了受人欢迎的白天鹅。
读到这里，你一定会有很多的感慨，想对故事中的谁说。这



时候，你最想对他说什么？拿出你们精心设计的贺卡，把最
想说的话写下来。

丑小鸭教案篇四

1、小朋友，我们一起欣赏一些有趣的剪纸：（课件图片出示）

（看，这多像太阳的脑袋！

一位美丽的少女在翩翩起舞！

这是个小丑，他正在表演节目呢！

夏天来了，葡萄也丰收了！

两个好朋友，在大树下手拉手，多快乐呀！

美丽的天使煸起了翅膀！）

生：我读过他的童话故事，他是一个童话家。

生：他是丹麦人。

3、正如大家所说的，安徒生是一个多才多艺的人，他是一个
出色的剪纸家，又是一个著名的童话创作家，他最早期的童
话，就是通过剪纸来呈现的，多么与众不同呀。安徒生曾经
说过这样一句话：

“人生就是一个童话。我的人生也是一个童话。童话是我一
生的阿拉丁神灯！”（屏幕出示，师读）

1、童话，就像一盏灯，点亮了安徒生的一生，也点亮了我们
的心，今天，我们就一起走进安徒生创作的一个童话故事
《丑小鸭》。



2、板书课题。我们正式上课了，谁来读读课题。

3、读了课题，你有什么疑问吗？（简单板书）

生：为什么叫它丑小鸭？

生：丑小鸭是怎样的一只鸭子？

4、看着丑字，你的眼前仿佛出现了怎样一只鸭子？

5、这么丑一只鸭子，真和和别的鸭子都不一样啊。它倒底长
得什么样呢？看——屏幕出示：他的毛灰灰的，嘴巴大大的，
身子瘦瘦的，大家都叫他“丑小鸭”。

6、谁来读读。

（大家发现了吗？她在朗读的时候特别认真，每个字都读正
确了，真不简单，还有谁愿意读？/你读得真投入。要想读好
这个句子呀，我们不妨用上夸张的语气，或者加上动作，自
己再试试）

生：很难受。（请你读）

生：很痛苦。（请你读）我听出了你的痛苦。——齐读

1、要想把课文读好，我们首先得过生字关。这些生字，你都
认识了吗？自己大声地读一读，认一认吧。（屏幕出示）

2、谁愿意做小老师带大家读一读（边读边强调、及时正音）

3、咱们一起来试试。

5、你们的方法可真好，现在，就请你用各种各样的方法自己
来记一记生字。（稍等片刻，有把握的同学把书本翻到129页，
把我会认的生字读给同桌听一听，如果你的同桌遇到了困难，



请你想个办法帮帮他）

6、经过互相学习，大家都认识了吗？还有没有不认识字，需
要大家帮忙的？

7、现在大家都记住了吗？我来考考大家，提高一点难度，如
果你会读，就大声地读出来，看谁的反应最快。（课件随机
出示生字）

1、丑小鸭因为长得丑，过着怎样的生活？你请用一个词语说
说。

（苦难、伤心、被欺负、担惊受怕）

2、因为长得丑，大家都怎样对待它的呢？（屏幕出示第三自
然段）

3、自己读一读这段话。

4、读着这段话，你仿佛看到了怎样的画面？

生：我看到哥哥、姐姐咬他。

师：哥哥、姐姐是多么狠心呀，会咬他哪里呢？

生：脖子

师：一连咬了好几下，丑小鸭疼得

生：哭了。

师：还看到怎样的画面？

生：公鸡啄它。



师：小朋友，公鸡的嘴巴是怎么样的？

生：尖尖的。

师：尖尖的嘴巴啄在身上是什么感觉呢？我们不妨来试试，
看，这就相当于公鸡那尖尖的嘴巴，我们来啄啄自己的手臂。

师：你感觉怎样？

生：很疼。好疼呀。

师：刚才我们啄了一两下，就感受到很疼，如果是一群公鸡，
一个劲地啄的话，那会怎样？

生：会更疼了，还会流血

师：你还会看到怎样的画面？

师：连养鸭的小姑娘都讨厌他，养鸭的小姑娘平时会怎样对
待他呀？

生；不给它吃（别人的肚子都吃得饱饱的，可是丑小鸭的肚
子却是扁扁的）

生：经常打它

……

师：一天天过去了，一月月过去了，丑小鸭浑身都是伤，多
么痛苦呀，谁能读好这段话？

个别读（丑小鸭是多么可怜呀，该怎么读呢？谁再来试试/评：
你读得真投入啊，你也在为丑小鸭伤心，是吗？/听了你的朗
读，我感觉丑小鸭的心都碎了/——齐读）



5、大家咬他，啄他，打他，骂他，有一个词说。这就是“欺
负”我们一起读读这个词，注意，后面的负在这里读轻声，
再读读。怎样写好这两个字呢？看老师来写一写——生
写——评价（选两个孩子：看看这两个字，你有什么想说的
吗？你有什么好的建议吗？相信他会越写越棒的！老师给他
画个笑脸；再看看这个小朋友的字，你觉得怎样？是啊，端
正、优美，像这样的字，老师送他一颗五角星。）

6、小朋友，请你想像一下，除了课本上写的大家还会怎样欺
负丑小鸭呢？

7、丑小鸭此时此刻，除了身上有伤痕，还有哪里，也是伤痕
累累呀？

8、是呀，自己的心，被大家深深地伤害了。丑小鸭再了忍受
不了了，这天夜里，趁大家都熟睡了，丑小鸭一个人悄悄地
起来了，他流着眼泪写下一封告别信，我们一起来看一看：
（音乐起）

妈妈：

从我一出生，大家就我，要知道，我的内心是多么呀，我再
也无法忍受了，我决定。再见了，妈妈！

您可怜的孩子：丑小鸭一个伤心的夜晚

9、如果是你，你会对妈妈说些呢？轻轻地拿起笔，把心里想
说的写下来。（音乐继续）

10、丑小鸭，你是怎么写的呢？

11、丑小鸭，你的内心是多么的孤单，多么的伤痛，谁来
读“丑小鸭感到非常孤单，就钻出篱笆，离开了家。”（此
时的丑小鸭就是你，把丑小鸭换成我再来读一读——齐读）



12、孩子们，在流浪的日子，丑小鸭的生活又是怎样的呢？
（屏幕出示第四自然段）

13、拿起书本，自己读读第四自然，（生自读）

14、交流，孩子们，读了这段话，你觉得丑小鸭快乐吗？幸
福吗？你从哪里看出来的？

预设：生：我觉得丑小鸭不快乐，我是从小鸟讥笑它，猎狗
追赶它这句看出来的。

师：谁能给讥笑找个近义词呢？（嘲笑）

师：小鸟会怎样讥笑、嘲笑它呢？

生1：你长得可真丑啊。

生2：哪里来的这么一只丑小鸭！

师：是啊，这就是讥笑，每句话都像一把刺深深地扎进丑小
鸭的内心，不仅小鸟讥笑它，猎狗也在追赶它，看看这是一
只怎样的猎狗呀？（出示猎狗的图片）

生：可怕的猎狗

生：张牙舞爪

生：凶恶

师：看到这样一只猎狗，我们的丑小鸭怎么样了？

生：紧张

生：提心吊胆



生：担惊受怕

生：浑身发抖

生；满头是汗

师：或许一不小心，还被路边的石头

生：撞倒了。

师：脚扭伤了，可还得继续向前奔跑，费了九牛二虎的劲，
终于摆脱了猎狗的追赶。

15、丑小鸭在这样的环境下生活，是多么可怜呀，谁来读
读——“小鸟讥笑它，猎狗追赶他。”

预设：

生1：或许有老虎会张开血盆大口，追赶它。（多么惊心动魄，
丑小鸭，快逃呀）

生2：或许会摔倒。（是呀，漆黑的夜里，什么都看不清）

生3：有时候，找不到食物。（饿得奄奄一息了）

17、师：丑小鸭经历了这么多的不幸，谁能读好这段话（个
别读——齐读）

18、孩子们，让我们轻轻闭上眼睛，用心走进丑小鸭的生活
（音乐起）

这一天夜里，和往常一样，丑小鸭出来找食物，漆黑的夜里，
一个人孤零零地行走，突然，刮起了大风，下起了大雨，丑
小鸭全身都淋湿了，又冷又饿，走得很累很累，还是没有找
到一点食物，他伤心地大哭起来，这样灰暗的生活，要过到



什么时候呀，丑小鸭快要绝望了。

19、孩子们，让我们去安慰安慰它吧。

预设：

生1：丑小鸭，你别难过，我相信，幸福总有一天会来临的。
（啊，多么纯真又美好的心愿呀，谢谢你的祝福）

生2：丑小鸭，虽然你现在经历了那么多不幸，但这一切都会
过去的。（你在给他加油，是吗？）

生3：丑小鸭，你不要流泪，要勇敢一点。（听了你的鼓励，
我想丑小鸭会勇敢地面对生活的）

生4：……（丑小鸭，虽然很多人都讨厌你，但我想告诉你，
我们不讨厌你，我们喜欢你，我们愿意用我们的善良来温暖
你的孤独的心）

生活中，有种种的磨难，也有很多像你们这样好心的人，给
予他心灵的温暖，丑小鸭未来的生活倒底怎样呢？同学们在
下课的时间不妨读读安徒生的原著。下课。

丑小鸭教案篇五

1、会认本课的生字；

2、能正确、流利、有感情地朗读课文，积累好词好句；

3、懂得要善待他人，互相尊重，同时要正确认识自己，对丑
小鸭的遭遇产生同情心。

认识生字新词，能正确、流利、有感情地朗读课文。



理解课文内容，使学生懂得善待他人，互相尊重，同时要正
确地认识自己。

同学们，你们喜欢听童话故事吗？在故事里有凶恶的老虎、
狡猾的狐狸，可爱的小兔今天，老师给大家请来了一位童话
中的朋友（出示丑小鸭的图片）大家看看它是谁？你们认识
它吗？想知道发生在它身上的故事吗？下面我们一起学习课
文丑小鸭，老师板书：4、丑小鸭（学生齐读）。

1、学生自读课文，要求读准字音，读通句子。

2、学生圈出生字及生字组成的词语，反复拼读，同桌相互检
查。

3、用开火车的形式指名分自然段朗读课文。

4、用小黑板出示本课要认识的字，检查学生认字情况。

5、听录音磁带，听完后小组讨论课文主要讲了什么？然后汇
报。

1、出示第一幅插图，说说画面中的内容；

2、课文哪几个小节是写这幅图？

3、指名读1、2小节，说说大家为什么叫它丑小鸭呢？（板书：
毛灰灰的、嘴巴大大的、身子瘦瘦的。）

过渡：丑小鸭来到这个世界上，它的处境如何呢？我们一起
学习课文第三、四自然段。

（1）齐读三、四自然段，读后小组讨论。都有谁欺负它？怎
么欺负它？

（2）请你从这些人物或动物中找出一个，你扮演一下，它怎



么欺负丑小鸭？（抓住咬、啄、讨厌、孤单、讥笑、追赶、
躲等词语表演）

（3）小鸟讥笑它，可能会说些什么？

（4）人欺负的丑小鸭哭了，它会想些什么？

（5）有了这么多想法，你们看它是怎样做的？（钻出了篱笆，
离开了家，白天躲起来，到了晚上才敢出来找吃的。）

5、看到别人都欺负丑小鸭，你们是一种什么样的心情？（伤
心、难过）所以我们要读出一种怎样的语气？（悲凉、同情）

6、采用多种方式指导学生朗读课文，读后评议。

7、学习第五、六自然段

（1）齐读课文

（着重体会惊奇、羡慕，丑小鸭惊奇的是发现世界上竟有这
么美丽的鸟，羡慕的是希望自己也能像天鹅那么漂亮，也能
自由地在天空飞翔。）

（3）伴随着天气变化，它是怎样过冬的？（体会冻僵、幸亏
两个词语，说明丑小鸭冬天无处藏身，处境悲惨，险些冻死）

（4）感情朗读五、六自然段，读出丑小鸭命运的悲惨。

（1）指名读课文

（2）丑小鸭变成什么样子？（老师板书：天鹅、雪白的羽毛、
长长的脖子）

（3）听音乐读课文第七自然段，在读中去祝贺丑小鸭。



（5）采用多种方式指导学生用惊奇、欣喜的语气朗读这个自
然段，读后评议。

9、选择自己喜欢的段落朗读或自己想演的角色试演，为演课
本剧作准备。

10、学生选好伙伴编演课本剧

11、学了课文，你有什么收获或懂得了什么道理？

（要学会善待他人，互相尊重，同时还要正确地认识自己）

12、回家把这个故事讲给家人听。

读是语文学习的根本途径，它应该成为课堂的主题活动，在
本课的教学中，我始终牢牢把握住让学生进行各种各样的读
这条主线组织教学，给予学生读的时间和空间，并借助一定
的方法，激发学生阅读的欲望和空间。例：揭示课题后让学
生自由地朗读课文，从读得正确到读出一定的语感；再读课
文，让学生选择自己喜欢的方式或喜欢的内容进行朗读，从
整体上把握课文大意。课堂上我还注意照顾到大多数学生，
并借助外在的辅助手段，烘托气氛，让学生在情境中朗读，
每次读后注意朗读评议，这些多角度多形式的读使学生和文
本之间展开了较有深度和广度的对话，促进学生语文素养的
形成和发展。

想象是人的一种特殊的心理活动，没有想象就没有创造，没
有想象就没有创新，每个孩子是一个鲜活的个体，他们内心
世界是丰富多彩的，生动有趣的，充满着想象和童趣。课堂
上，我多处让学生发挥想象，并给机会让学生创编并表演课
本剧，让学生插上想像的翅膀，在课文中尽情地遨游，让学
生自由充分的表达，做到想说什么就说什么。这种让学生主
动，富有个性地学习，就是要尊重每个学生的独特个性和生
活经验，在和谐自主的课堂氛围中，培养学生对自己身边的



事物的独特感受，让他们用稚嫩纯真的童心自由地去体验自
然，体验生活，将爱心和传统美德教育潜移默化地融入学习
活动中。

语文课程标准再三强调语文教学要重视培养学生良好的语感，
最根本的一条就是要引导学生加强语言积累、加强感悟，例
如：在学习第三、四自然段中，我抓住欺负、讨厌、孤单、
讥笑等词语重点理解，通过学生表演，他们更能深刻感受到
丑小鸭所遭遇的悲惨命运。在学习第五、六自然段时，我让
学生说说哪些词用得好，并着重体会惊奇、羡慕、冻僵、幸
亏等词。学生在积累这些词语的同时，也能更好地把握课文
内容，为课文的感情朗读，为今后的作文都做了很好的铺垫。


